
DODATNI POUK 

1. a) Nariši pravokotnik ABCD z dolžino 4,5 cm in višino 23 mm. Izračunaj njegov obseg in 

ploščino. 

 

 

 

 

b) Koliko meri stranica kvadrata ABCD, ki ima enak obseg kot zgornji pravokotnik. Nariši ta 

kvadrat in ga pravilno označi. 

 

 

 

 

 

2. Pravokotna njiva meri 4,5 a. Široka je 9 m. Koliko metrov je njiva dolga? Koliko metrov 
ograje potrebujemo za ograditev njive? 
 
 
 
 
 

3. Pretvori: 
    a)  5 dm =                      m                                              b)  2 dm =                                  cm             

    c) 0,8 m =                    cm                                                 č) 0,11 km =                               m 

    d) 0,3 m2 =                      dm2                                                                     e) 350 ar =                                ha 

     f) 15 m2  =                       ar                                                                      g) 0,12 m2 =                             cm2         

     h) 4 ha 5 a =                             ha                                    i) 160 l =                                     hl                              

 

4. Ramšakovi imajo na 6 ha 32 a njiv posejano žito. Na 4 ha 15 a imajo pšenico na 1 ha 80 a 
rž, na preostalem pa ajdo. Na kolikšni površini imajo posejano ajdo? 

 


